



“兵马未动, 粮草先行”, 骆岗机场首次集中搬迁启动

42 辆特种航空车昨挥别骆岗



首批转场车队整装待发

5月25日13点20分, 42辆飞机电源车、除冰车、牵引车、垂尾工作平台等特种航空车辆齐聚骆岗机场大门, 整装待发。14时许, 在众人依依挥别中, 浩浩荡荡地奔赴新的家园——新桥国际机场机务维修基地。

搬迁: “兵马未动 粮草先行”

25日13时许, 记者赶到骆岗机场时, 发现大门右侧大路边, 早已依次停满了数十台车辆。工作人员正忙着往车辆上贴序号和“机场特种车辆转场”字样, 而交警正忙着疏通周边通行车辆, 现场一片繁忙。

“‘兵马未动, 粮草先行’, 新机场通航在即, 为提前做好新机场试运行准备工作, 东航安徽分公司经过与安徽机场集团公司协调, 决定将一部分特种保障车辆提前开往新机场。这样既能保障骆岗机场转场前仍能安全正常运行, 又能充分缓解转场当日的交通压力。”东航安徽分公司特种设备部负责人商泽军告诉记者, 自5月1日以来, 东航安徽分公司已陆续开展新机场办公家具及设备搬迁, 共出动运输车辆近150车次。

不舍: 设备前忙合影留念

飞机电源车、除冰车、牵引车、垂尾工作平台……据了解, 5月25日当天参加转场的特种车辆共42辆, 其中机场集团有31辆, 东航有11辆。

“你看电源车、空调车等, 这些特种车辆, 在新机场通航前必须到位的, 也能即时派上用场的。像除冰车这类特种设备, 到冬天才能用得上, 这次搬过去就是提前准备好。”安徽东航发展有限公司车辆服务部经理张应鹏告诉记者, 他自1996年退伍, 至今在东航工作已有17年。“我们平常工作, 就是与这些设备为伴, 想到设备要走了, 人马上也要走了, 都要去新家了, 大伙心里很是不舍。”

正说话间, 张应鹏看到很多同事, 正在设备车辆前合影留念, 就赶紧跑了过去。记者知道, 此刻这些机场的老员工心里面更多是不舍和留恋。



驾驶员与特种车合影



工作人员在贴特种车辆标识



车队进入新桥机场

出发: 警车压阵, 为5·29踩点

13时58分, 随着第一辆车缓缓启动, 机场特种车辆转场正式开始。

按照计划, 此次特种车辆转场路线为G4001合肥绕城高速——合肥西枢纽——合六叶高速(G42沪陕高速)新桥机场道口收费处下转入新桥国际机场正大门。

据商泽军介绍, 5月29日转场当天, 如果没有意外, 也是依照该路线进行。“届时也还有最后一批设备、车

辆需要搬迁, 这次也算是提前踩点。”

记者还注意到, 此次特种设备转场, 阵容强大, 还有警车压阵。“主要是为了保障沿途安全。因为有的车辆设备长年都在机场内部工作, 没出过远门, 而且你看这些挂民航皖A牌照的皮卡, 按规定只能在停机坪内活动, 是不能上路的。所以这次搬迁需要交警的保障。”张应鹏向记者解释说。

隐忧: 战线长、点分散成挑战

途中, 由于部分车辆出现故障趴窝, 停停修修, 使得原本40分钟的车程几乎翻倍。当天下午15时30分, 集中搬迁的42辆特种车辆, 终于驶入新桥国际机场。随着各车辆各就各位, 首次集中搬迁顺利完成。

“新机场面积大, 环境好, 我们很期待5·30首航。但是, 战线长, 点

分散, 对我们也是一个挑战。”张应鹏见老设备顺利搬进了新家, 松了一口气, 但紧接着他也表达了自己的顾虑和担忧。“老机场停机坪, 我们只用跑500米, 到新机场估计要跑5000米, 10倍啊, 这对我们的工作效率, 以及设备使用、维修, 也是一个新的考验。”

相关新闻

新桥最后一次模拟演练

昨日上午10点, 武警合肥边防检查站在新桥国际机场举行机场转场前的最后一次模拟演练。武警安徽省边防总队、合肥边防检查站的100多名官兵家属应邀模拟乘坐国际航班的出入境旅客, 实地演练了

旅客持证通关、假证偷渡等环节, 检验武警边防战士的实战水平。据悉, 新桥机场边检出境有8条通道, 入境有12条, 其中2条是贵宾通道。

张跃 凌虓虎
记者 刘海泉/文 黄洋洋/图

新桥机场航班时刻表出炉

各窗口服务电话随之公布

星报讯(记者 王玉 祝亮) 昨日, 合肥新桥国际机场发布了首个服务手册, 其中包括今年夏秋季航班进出港时刻表(详见安徽财经网)以及各窗口服务电话号码。5月30日后, 要坐飞机出行或发送货物的市民可得看仔细。

实行多舱位明折明扣销售

根据服务手册的内容, 目前合肥机场大部分始发航线实行多舱位明折明扣销售, 航空公司根据航班销售情况随时调整舱位设置, 因此票价经常会有所浮动。按

照规定, 打的折扣越多, 所受的限制就越多, 如不得签转、不得更改、不得退票等。

旅客购票后, 如果要求改变航班、日期、舱位等级, 应及时与原出票单位或承运航空公司联系, 原出票单位或航空公司应根据规定积极办理。客票变更需支付改签费。

应提前90分钟到达新桥机场

旅客必须在航空公司规定的时限内到达机场, 凭本人有效身份证件按时办理托运行李、领取登机牌等乘机手续。

一般为航班离站前30分钟停止办理登机手续。合肥机场特别提醒您, 为保证登机顺利, 请提前90分钟到达机场办理登机手续。

特殊旅客乘机须通知航空公司

无成人陪伴儿童、残障者、孕妇、患病者或其他需要特殊服务的旅客, 须事先通知承运航空公司, 经航空公司同意并做出相应安排后, 方予承运。如果旅客购票时未通知航空公司或者未出示相关证明, 航空公司有权拒绝运输。

新桥机场各服务窗口电话

机场集团新桥国际机场售票处
地址: 新桥国际机场出发大厅
电话: 0551-63777666
新桥机场航空货运服务热线
派送: 0551-6377705
派送: 0551-6377721
到港: 0551-6377706
订舱: 0551-6377707
地址: 新桥国际机场玉兰花园与台兰路交口